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Úvodní slovo 
 
Vážení čtenáři, přátelé a podporovatelé, 

 

s hlubokou vděčností se ohlížím za rokem 2023, dalším významným obdobím, 

ve kterém jsme dokázali posílit naše poslání a rozšířit služby, které Křídla poskytují. 

I letos nás naše práce svedla na cestu plnou nových výzev, ve kterých jsme 

se zavázali neustále růst a zlepšovat naši péči o klienty v nejnáročnějších okamžicích 

jejich života. Děkujeme každému z vás za podporu, která nám umožňuje vnášet 

světlo do situací, kde se pro mnoho rodin a jejich blízkých zdá naděje ztracená. 

Tento rok přinesl několik zásadních změn a novinek. Ukončili jsme spolupráci 

s organizací RUAH a získali registraci pro naši vlastní ambulanci paliativní medicíny, 

stejně jako pro odborné sociální poradenství a odlehčovací službu. Také jsme se stali 

členy Fóra mobilních hospiců, což nám přináší cenné možnosti pro sdílení 

zkušeností a další rozvoj. V neposlední řadě se připravujeme na nové zázemí 

v Kosově Hoře, kde věříme, že vytvoříme prostor, který nám i našim klientům 

nabídne ještě více bezpečí a klidu. 

Vaše důvěra a podpora jsou pro nás zásadní, dávají nám sílu a víru v to, že můžeme 

být oporou tam, kde je nejvíce potřeba. Srdečně vám děkujeme za vše, co pro nás 

děláte, a těšíme se na další společný rok plný nejen výzev, ale i smysluplného 

doprovázení a naděje. 

 

 

        Pavlína Oubrechtová 
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Poslání  
 
Posláním Křídel je komplexní odborná péče umírajícím klientům a jejich rodinám.  

Domácí mobilní hospic Křídla Sedlčany je jedním ze středisek Diakonie Apoštolské 

církve. Je registrovaným nestátním zdravotnickým zařízením, jehož posláním 

je poskytování mobilní paliativní péče ve vlastním domácím prostředí pacienta 

v oblasti Sedlčan a okolí.  

 

Cílem Domácího mobilního hospice Křídla je podpora důstojného doprovázení 

umírajících osob v okruhu svých blízkých, kteří mají možnost smíření se s odchodem 

milované osoby. Hospic Křídla usiluje o partnerský přístup, nechce pacientům život 

prodlužovat, ale ani zkracovat, chce snížit jejich utrpení.  

Pro práci s umírajícím člověkem vycházíme z úcty k životu a úcty k člověku jako 

jedinečné a neopakovatelné bytosti, jde nám o zachování lidské důstojnosti a kvality 

života člověka. Snažíme se o vytvoření bezpečného prostředí nemocnému a jeho 

blízkým. Naší snahou je podpora umírajícího doma za důstojných podmínek 

a minimalizace úmrtí v typu nemocničního a sociálního zařízení.  

 

Poskytované služby jsou multidisciplinární, zaměřují se na zdravotní, sociální 

a spirituální pomoc umírajícím a lidem pečujícím o své blízké. Snažíme se o citlivý 

a individuální přístup ke každé rodině, která se rozhodla doprovodit svého blízkého 

na jeho poslední cestě a naše péče zpravidla pokračuje i po smrti pacienta. 

Poskytujeme podporu a poradenství při smíření se se smrtí člena rodiny. 

Domácí hospic působí na Sedlčansku od roku 2018. 

 

 

Sídlo  
 

Mobilní domácí hospic Křídla Sedlčany  

Sídlo: Polní 15,737 01 Český Těšín  

Aktuální kontaktní pracoviště: Nám. T.G.Masaryka 28, 264 01 Sedlčany  

Telefonní kontakt: 608 083 555, vedoucí Hospice 775 697 761  

Email.: konakt@hospickridla.cz  

www.hospickridla.cz 

 www.instagram.com/domacihospickridla   www.facebook.com/hospickridla.cz, 

IČO: 26521385  

Číslo účtu vedeného u FIO Banky: 2901293399/2010 

 

 

 
 

http://www.hospickridla.cz/
http://www.instagram.com/domacihospickridla
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Poskytované služby 
 

Poskytujeme paliativní péči dospělým nemocným v domácím prostředí. Paliativní 

péče je klinická péče o pacienty s pokročilým onemocněním. Jejím základem je 

sledování, rozpoznání a ovlivnění toho, co je významné pro kvalitu pacientova života. 

Jde nám o ovlivnění nejčastějších symptomů s respektem k pacientovi. Empatický 

přístup, citlivá komunikace s pacientem a jeho rodinou, organizační zajištění péče, 

koordinace dalších služeb. 

Zdravotní služby  

Poskytujeme specializovanou paliativní péči v domácím prostředí. Péče 

je poskytovaná odborným multiprofesním týmem: lékaři, zdravotní sestry, sociální 

pracovníci, školení dobrovolníci. Odbornou zdravotní pomoc zaměřenou na mobilní 

paliativní péči, tedy lékařskou a zdravotní péči prostřednictvím zdravotních sester. 

Zdravotní sestry poskytují péči v rámci plánovaných návštěv a režimu pohotovosti 

24/7.  

• ošetřovatelská péče, včetně léčby bolesti, dušnosti, ošetřování ran a stomií 

• lékařské konzultace 

• zaškolení pečujících osob v ošetřování nemocného  

• zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek k usnadnění péče   

        o    nemocného  

 

Na základě dohody s lékařem zajišťujeme tyto odborné výkony: kontrola 

aktuálního zdravotního stavu pacienta, měření vitálních funkcí, kontrola stavu 

vědomí, hydratace, kožního krytu, podávání léků, aplikace injekční a infúzní terapie, 

aplikace parenterální výživy a výživy do PEGu, odběry biologického materiálu, 

ošetření invazivních vstupů, ošetřování a převazy periferních a centrálních žilních 

vstupů, kontinuální dávkování opiátů pomocí lineárních dávkovačů, aplikace kyslíku, 

ošetření kožních defektů. Edukace rodiny. Poskytování psychické podpory.  

 

Sociální poradenství  

Cílem poskytovaného sociálního poradenství je poskytnout pečujícím ucelené 

množství informací, které jim pomohou zvládnout obtížnou životní situaci (pomoc 

při orientaci v systému sociálního zabezpečení, podmínek státní finanční pomoci, 

jednání s úřady a dalšími institucemi). Součástí sociálního poradenství je i navázání 

na vhodné sociální služby v regionu Středočeského kraje pro pečující a pozůstalé. 

 

Poradenství a podpora truchlícím a pozůstalým 

Pečování o druhého přináší mnoho těžkého, ale i mnoho dobrého. Pečování 

je náročné životní období nesoucí s sebou řadu změn, zasahují do života nemocného 

i do celého rodinného systému. Pečujícím a rodinným příslušníkům poskytujeme 
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informace a podporu v otázkách komunikace s umírajícím, jak zvládat situaci 

z pohledu pečujícího, jak se vyrovnávat se svým strachem a nejistotou, jak sdílet 

s umírajícím jeho nemoc a pocity a jiné.  

 

Duchovní péče  

Cílem duchovní služby je zmírnit utrpení spojené s nemocí a smrtí. Připomíná také 

uzdravující, pomáhající a usmiřující sílu náboženské víry. Duchovní péče je nabízena 

všem, kdo si to přejí, věřícím i nevěřícím s respektem na příslušnost ke konkrétní 

církvi. Způsob, úroveň a intensita duchovní služby se řídí okamžitým zdravotním 

stavem nemocného. Péče je poskytována farářem, knězem, pastorem nebo 

pastoračním pracovníkem na základě žádosti pacienta či doprovázejícího.  

Modlitební podpora – společně se modlíme každý čtvrtek od 20:00. 

 

 

Provozní doba 

Ošetřovatelská služba je pacientům poskytována 24 hodin denně 7 dní v týdnu, včetně 

svátků. Zdravotní tým je připravený za pacientem dojíždět v kteroukoli denní dobu, 

na základě jeho individuálních potřeb a případného akutního zhoršení stavu. Služby 

ostatních pracovníků – psychologické, sociální a duchovní poradenství jsou poskytovány 

pacientům a jejich pečovatelům v případě potřeby přímo v domácnostech pacientů 

podle vzájemné domluvy. 

 

 

Pracovní tým 
 

Vedoucí Hospice, odborný zástupce, zdravotní sestra: Bc. Pavlína Oubrechtová 

Garant lékařské paliativní péče: MUDr. Rasool Mohamed Abdol 

Tým lékařek: MUDr. Pavlína Andrlová, MUDr. Adéla Táboříková, MUDr. Barbora 

Opočenská  

Tým zdravotních sester: Bc. Daniela Bendová – vedoucí zdravotní sestra (PS), 

Bc. Pavlina Oubrechtová (DPP),  Šárka Hrazánková, DiS., (PS) Jana Matoušová, (DPP) 

Bc. Helena Lukášová (DPP), Bc. Karolína Ledvinová (PS), Lenka Kraucher (DPP) 

Sociální a terénní práce: Petra Smolková (DPP i PS), Mgr. Lucie Bartišová, DiS. (DS), 

Mgr. Ivana Klánová 

Psychologické poradenství: PhDr. Dagmar Brejlová  

Poradenství pro pozůstalé: Bc. Helena Lukášová  

Tým duchovní podpory a péče: Pavel Smolka (Církev Adventistů sedmého dne), 

Jiří Oubrecht (Apoštolská církev), Tomáš Trávníček (Církev bratrská), Stanislav Glac 

(Římsko - katolická církev)  

IT specialista: Martin Švehla  
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Web: Ludmila Hegerová  

Hlavní účetní: Ing. Zdeněk Kratochvíl, DiS. (zaměstnanec Apoštolské církve)  

Mzdový účetní: Aleš Cichý (zaměstnanec Apoštolské církve)  

Koordinátor dobrovolníků a provozní pracovník: Ludmila Hegerová  

Odborný poradce: Mgr. Denisa Raková Novotná, DiS.  

Tým dobrovolníků: Martin Švehla, Jiří Oubrecht, Hana Zamrazilová, Kamila 

Oubrechtová, Pavel Smolka, Jarka Tůmová 

 

 

Významné aktivity a okamžiky v roce 2023 
 

Podpora rodin a péče o pacienty v domácím prostředí probíhala nepřetržitě po celý 

rok a celkem tým Křídel podpořil 43 rodin.  

V roce 2023 se Křídla opět posunula o krok dál v poskytování kvalitní péče a podpory 

pacientům i jejich rodinám. Naši pracovníci i dobrovolníci spojili své síly, aby nejen 

udrželi vysoký standard služeb, ale také rozšířili naše aktivity. Intenzivně jsme 

se zaměřili na odborný růst – účastnili jsme se specializovaných kurzů, konferencí 

a vzdělávacích programů, které posílily naše schopnosti a přinesly nejnovější 

poznatky z oblasti paliativní péče. 

Významnou pozornost jsme věnovali i stmelování týmu, protože víme, že dobrá 

pracovní nálada a soudržnost jsou základem kvalitní péče. Nechyběly proto společné 

aktivity, které podpořily naši vzájemnou důvěru a spolupráci. Rovněž jsme rozšířili 

nabídku našich služeb díky novým zdravotnickým pomůckám, jejichž nákup 

umožnila podpora několika nadací. 

Velkým přínosem pro nás byla i účast na komunitních akcích, které pomohly 

zviditelnit naši činnost a přilákat nové podporovatele i dobrovolníky. Naši práci jsme 

obohatili vzpomínkovými setkáními pro pozůstalé, jež se stala důležitým místem 

pro sdílení a navazování blízkých vztahů. Rok 2023 pro nás znamenal nejen další krok 

k profesionalizaci, ale také potvrzení, že náš tým spojuje společná mise a odhodlání 

pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba. 
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          Přestavení některých událostí  

          Březen 

             

            Káva s Křídly, která nabídla prostor pro setkání lidí, kteří prožili ztrátu svého blízkého.  

   Následovala tradiční autorská akce Fešárna, dvoudenní charitativní secondhand akce       

   s mottem „vy darujete – my prodáváme - společně pomáháme“, jejíž výtěžek    

podpořil provoz Křídel. 

 

Květen 

 
Další Káva s Křídly poskytla příležitost ke sdílení a podpoře těm, kdo se vyrovnávají 

se ztrátou. Významnou událostí tohoto měsíce byl také benefiční běh, pořádaný ZŠ a 

MŠ Sedlec-Prčice, který přinesl nejen finanční podporu, ale také radost 

ze spolupráce s komunitou.  

Na konci měsíce jsme se sešli při bohoslužbě v  Kunclově mlýně, kde jsme společně 

sdíleli chvíle klidu a inspirace. 

Září 

Benefiční běh pro Křídla v Červeném Hrádku byl plný energie a pozitivní atmosféry. 

Na startovní čáře se sešli běžci všech věkových kategorií, od malých dětí až 

po zkušené sportovce. Vzduch byl naplněn nadšením, a všichni účastníci běželi 

s cílem podpořit dobrou věc. Cíl byl plný radosti, kde na běžce čekaly nejen odměny 

v podobě osvěžujících dobrot, ale také úsměvy a dobrý pocit z toho, že jejich účast 

pomohla Křídlům. Skvělá nálada, sportovní výkony a společný cíl spojily všechny, 

kteří se na akci podíleli. Byla to událost, která nejen podporuje zdravý životní styl, 

ale i šíří poselství důležitosti solidarity a komunity. 

Součástí září byla i další Káva s Křídly, která znovu nabídla prostor pro sdílení 

a podporu pozůstalých. 

Říjen 

 

Tento měsíc byl velmi pestrý. Papučový den přiblížil důležitost domácí hospicové 

péče široké veřejnosti. Uspořádali jsme seminář pro pečující s názvem Umění 

doprovázet nemocné, který se zaměřil na péči o duchovní potřeby. Pro pozůstalé 

jsme připravili vzpomínkové setkání, kde nechybělo zapalování svíček, společné 

tvoření a sdílení vzpomínek. V Petrovicích proběhl benefiční koncert, jehož výtěžek 

podpořil naši činnost, a během dvoudenní podzimní Fešárny se opět podařilo získat 
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prostředky na provoz hospice. Kromě toho jsme se zúčastnili konference Diakonie 

AC, kde jsme nejen prezentovali naše zkušenosti, ale také se dále vzdělávali 

pro rozvoj našich služeb. 

Listopad 

Listopad přinesl další významnou událost – benefiční večer, který spojil prodej 

krásných českých ručně šitých kabelek, koncert skupiny Repete, tombolu a dražbu. 

Tato akce nejenže přinesla finanční prostředky pro Křídla, ale také vytvořila 

příjemnou a přátelskou atmosféru, která spojuje lidi pro dobrou věc. Účastníci si užili 

nejen skvélé hudby, ale také šanci vyhrát hodnotné ceny a podpořit hospicovou péči. 

Večer byl naplněn pozitivní energií a společným cílem – pomoci těm, kteří 

to potřebují. 

Prosinec 

Rok jsme zakončili tradiční akcí Káva s Křídly, která nabídla prostor pro sdílení lidem, 

kteří zažili ztrátu svého blízkého.  

Pro náš tým jsme uspořádali vánoční setkání, které bylo příležitostí poděkovat 

za společnou práci a sdílet plány na další 

rok. 
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Dárci roku 2023 
  

Vltava Invest, a.s. 6 700,00    

Našlose 6 700,00    

Elektro Mašek 10 000,00    

nanosun s.r.o. 360 000,00    

Manufactura s.r.o. 15 000,00    

Bezva řepa 4 000,00    

MěK Sedlčany 1 900,00    

zš sedlec prčice 11 378,00    

Aulík Fišer architekti, s.r.o. 50 000,00    

ELEVON a.s. 5 000,00    

1.ZŠ Sedlčany 5 000,00    

Farnost Krásná Hora nad Vltavou 10 600,00 

Apoštolská církev, sbor bez hranic Strakonice 
(MANA) 5 500,00 

Římskokatolická farnost Sedlčany 65 459,00 

Force Charity z.s. 10 000,00 

Diakonická bohoslužba 7 500,00 

Nadační fond Umění doprovázet 30 000,00    

Výbor dobré vůle 30 000,00    

Moneta Money Bank 50 000,00    
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NF Patronát Sedlčansko 20 000,00    

Liga proti rakovině 150 000,00    

nadace nanosun 120 000,00    

Dublovice 5 000,00    

Jesenice 10 000,00    

Klučenice 1 000,00    

Kňovice 5 000,00    

Křepenice 2 000,00    

Milešov 2 500,00    

Nalžovice 5 000,00    

Nedrahovice 2 000,00    

Nechvalice 7 000,00    

Osečany 32 740,00    

Petrovice 5 000,00    

Počepice 3 000,00    

Sedlec – Prčice 5 000,00    

Svatý Jan 20 000,00    

Štětkovice 3 000,00    

Vysoký Chlumec 10 000,00    

Sedlčany 90 000,00    
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Zpráva o hospodaření  
 

 
Diakonie Apoštolské církve 
Středisko Křídla 

IČ: 26521385 
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  Náklady       

          

 
501001 

 
Spotřeba materiálu - ostatní 52 802,17 

 
501002 

 
Kancelářské potřeby 7 866,18  

 
501003 

 
Nákup DDHM 

 
618 368,92  

 
501005 

 
PHM - Křídla 

 
79 299,46  

 
501008 

 
Zdravotnický materiál 34 050,77  

 
501009 

 
Pracovní oděvy 11 186,00  

 
501010 

 
Čisticí prostředky 267,00  

 
501011 

 
Potraviny 

 
3 611,00  

 
50x 

 
Spotřebované nákupy 807 451,50  

          
 

 
511001 

 
Opravy a udržování 8 042,60  

 
512000 

 
Náklady na cestovné 850,00  

 
513001 

 
Náklady na reprezentaci 31 229,33 

 
518000 

 
Ostatní služby 

 
67 176,90  

 
518001 

 
Poštovné 

 
3 891,00  

 
518002 

 
Tisky, kopírování 991,00  

 
518004 

 
Hovorné 

 
2 872,38  

 
518005 

 
Internet 

 
17 682,25  

 
51x 

 
Služby 

 
132 735,46  

          
 

 
521000 

 
Mzdové náklady 896 707,00  

 
521001 

 
Mzdové náklady - nemoc 2 763,00 

 
524001 

 
OSSZ 

 
83 629,00  

 
524002 

 
Zdravotní pojištění 31 105,00  

 
527002 

 
Školení a rekvalifikace 46 240,05  

 
528001 

 
Benefity pro zaměstnance 10 000,00 

 
52x 

 
Osobní náklady 

 
1 070 444,05  

          
 

 
538001 

 
Ostatní daně a poplatky 4 960,00 

 
53x 

 
Daně a poplatky 

 
4 960,00  

          
 

 
543000 

 
Odpis nedobytné pohledávky 4 550,00 

 
549002 

 
Pojistné 

 
20 268,89  

 
549003 

 
Zákonné poj. zaměstnavatele - úrazy 1 796,00 

 
549099 

 
Ostatní náklady nespecifikované 200,00 

 
54x 

 
Ostatní náklady 

 
26 814,89  

          
 

 
551001 

 
Odpisy dlouhodobého majetku 37 825,00 

 

55x 

 

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných 
položek 

37 825,00 

          
 

 
581003 

 
Přísp. na vedení účetnictví a mezd 26 900,00 

 
582000 

 
Poskytnuté členské příspěvky 13 200,00 

 
58x 

 
Poskytnuté příspěvky 40 100,00  
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599001 

 
Služby vnitropodnikové 600,00  

 
59x 

 
Daň z příjmů 

 
600,00  

                   
 

                   
 

     
Náklady celkem 

  
2 120 930,90  

 
Výnosy 

    

       
602000 

 
Tržby z prodeje služeb 214 486,00 

60x 
 

Tržby za vlastní výkony a za zboží 214 486,00 

       
644000 

 
Výnosové úroky 63 907,38 

649001 
 

Vstupné, účastnické poplatky 36 400,00 

649999 
 

Jiné ostatní výnosy - přeplatky 0,60 

64x 
 

Ostatní výnosy 
 

100 307,98 

       
681002 

 
Příspěvky od sborů AC 6 000,00 

682001 
 

Přijaté příspěvky (dary) na činnost 1 845 194,00 

68x 
 

Přijaté příspěvky 
 

1 851 194,00 

       

       
691000 

 
Provozní dotace 621 070,00 

69x 
 

Provozní dotace 
 

621 070,00 

              

              

    
 Výnosy celkem 

  
2 787 057,98 

    
  

Hospodářský zisk celkem   

 
666 127,08 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


